

2021. február 9.

TENK KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### BÖLCSŐDEI FÉRŐHELYEK KIALAKÍTÁSA TENKEN

**Az önkormányzat 213,7 millió forintos pályázati támogatást nyert, melynek eredményeképpen egy teljesen új épület várja majd a bölcsődés korú gyermekeket.**

Tenk Községi Önkormányzat a Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése tárgyú felhívásra nyújtott be támogatási kérelmét, és nyerte el a Bölcsődei férőhelyek kialakítása Tenken című és TOP-1.4.1-19-HE1-2019-00017 azonosító számú pályázatot.

A projekt keretében megvalósítani tervezett tevékenységek közül a legfontosabb, hogy a településen jelenleg még nem létező bölcsődei szolgáltatás infrastrukturális feltételeit teremtjük meg egy új, 1 csoportszobás, 14 kisgyermek elhelyezésére alkalmas bölcsőde felépítésével.

A tervezett bölcsőde oldalhatáros beépítéssel, "L" alakban kerül kialakításra. A hátsó, hosszabb épületszárnyban kerül elhelyezésre a bölcsődei foglalkoztató, valamint közvetlen kiszolgáló helyiségei (gyermek öltöző, mosdó, raktárak). Az utcafronton elhelyezkedő épületrészben kap helyet az igazgatáshoz tartozó funkciók (iroda, nevelői szoba), valamint a két épületszárny csatlakozásánál lesz a tálalókonyha. A csoportszobából, valamint az öltözőből a játszóudvarra közvetlen kijutás biztosított lesz, valamint a csoportszobához tartozik egy fedett-nyitott teraszrész is a vonatkozó előírásoknak megfelelően. Az épület hosszoldala mentén a játszóudvar felől fa szerkezetű pergolára erősített napvitorlával lesz megoldva a terasz árnyékolása. A játszóudvarhoz kapcsolódóan külső mosdó és játéktároló is kialakításra kerül.

A tervezett tálalókonyha külön megközelítése biztosított lesz az utcafronti homlokzat irányából. A dolgozói blokkban öltöző, mosdó, teakonyha és vezetői iroda kapott helyet, mely közvetlenül a gyereköltözőből nyíló közlekedőről érhető el.

A projekt részeként új játszóudvar is kialakításra kerül az új épülethez.

Egy akadálymentes parkoló kialakítására kerül sor a főbejárat közelében, valamint itt kerül kialakításra az a gazdasági funkcióhoz kapcsolódó várakozó hely, amely a tálalókonyha kiszolgálására szolgál majd. Az intézményhez tartozó normál parkoló is készül, melynek megközelítése a bölcsőde irányából is egy kavicsos úton megközelíthető lesz.

Az új épület tervezése során komplex akadálymentesítés valósul meg. Az épületen belül a bejárat közelében akadálymentes mosdó is kialakításra kerül. Az új bölcsődében a nyílászárók olyan nyílászárósélességgel készülnek, hogy az épületen belül az akadálymentes közlekedés biztosított legyen.

4 db kerékpártároló készül, amely az intézmény bejárata mellett a telken belül kerül kialakításra.

A projekt megvalósítására elnyert támogatási összeg: 213.718.585 Ft